

Доводим до сведения всех предприятий и организаций независимо от форм собственности, реализующих табачные изделия отечественного производства, что проводится инвентаризация остатков этой продукции по состоянию на 1 апреля 1997г. Это делается в связи со сведением марок акцизного сбора на табачные изделия. Сопровождение представителей предприятий по этому вопросу состоится 28 марта 1997г. в 10 часов в здании администрации - в большом зале заседаний.  
*Управление торговли администрации Люберецкого района*

# Люберецкая

**РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ  
ПО ПОДПИСКЕ  
И В РОЗНИЦУ:**

Люберцы, Дзержинский,  
Лыткарино, Котельники, Красково,  
Томшино, Малаховка, Октябрьский,  
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

торник, 25 марта 1997г.

Тираж номера - 21200 экз.

Цена договорная  
Индекс-31477

# ГАЗЕТА

Официально

## По принципу "что нам не гоже..."

Интересную статистику обнаружил с начала нынешнего года комитет по экологии. Оказывается, на территории люберецких свалок из столицы и области доставляется 54 процента всевозможных отходов (от общего объема районного мусора).

И облюбовали нашу территорию незваные гости не только из-за географической близости, но самое главное - из соображений экономической выгоды. Пользуясь низкой ценой, сюда устремились десятки всевозможных московских организаций. Владальцев Торбеевской свалки такая практика вполне устраивала. Но глава района И.Ю. Аккуратов, изучив сложившуюся практику, однозначно заявил, что платить все будут столько, сколько положено по существующим расценкам.

Есть и еще одна категория владельцев мусора, стремящихся сбросить его на территорию района анонимно. И облюбовали они время места у воинской части, что вблизи Коренева. Лишь решительное вмешательство сотрудников комитета по экологии, "Правопорядка", ГАИ отбило охоту у ловкачей устраивать несанкционированную свалку. Ситуацию сложно контролировать еще и потому, что в промышленной зоне Люберец и поселка Красково люберецкие земли смыкаются с Некрасовкой, относящейся, как известно, к столице-матушке. Соседи наши, не мудрствуя лукаво, вываливают, где им удобно, всевозможный мусор.

Однако, как бы нам не портили внешний вид всевозможные неустраненные пока загрязнители районных площадей, нужно признать, что и у себя в доме люберецкие не могут пока навести должный порядок. За примерами ходить далеко не надо - достаточно заглянуть в места сбора бытовых отходов на внутриквартальных территориях.

Определенное число контейнеров устанавливается из расчета количества жителей и организаций на определенной территории. Но эти площадки захлаплены до предела. Запланированные объемы отходов превышаются в несколько раз. "Благодарить" за это нужно опять-таки тех, кто делает подарки по принципу "что нам не гоже". К сожалению, подобный стереотип поведения в одиночку не изменишь. Лишь при повседневной и целенаправленной борьбе за чистоту и экологию соответствующих служб можно переломить ситуацию к лучшему.

## Начались выплаты пенсий

На прошлой неделе из Пенсионного фонда России в Подмоскovie поступили денежные средства в размере 100 миллиардов рублей. Это позволило выплатить задолженности по мартовским пенсиям одиноким и малоимущим пенсионерам, началась выдача положенных сумм и тем люберецким, кто получает пенсии в первых числах месяца.

Правда, сократить сроки погашения долгов по району за первый весенний месяц не удалось. Причина - гигантские задолженности предприятий района в Пенсионный фонд. Однако есть основания надеяться, что ситуация начнет исправляться. Так, например, скоро состоится распродажа имущества одного из злостных неплательщиков - корпорации "Люкон". Заключены соглашения на рассрочки платежей по пенсионным долгам с Малаховским экспериментальным заводом, управлением механизации.

Как рассказал начальник управления Пенсионного фонда по Люберецкому району Ю.В. Порхун, важным шагом в деле наведения порядка с выплатой пенсий станет введение в действие по району закона о персональном учете каждого работающего. Для этого уже организуется соответствующая служба, выделено помещение, поступили компьютеры и другое оборудование.

Пресс-служба администрации района



## Грядут торги имуществом, арестованным налоговой полицией

Пять лет назад в России была создана налоговая полиция. Четыре года существует ее подразделение в Люберецком районе. Сегодня на вопросы о деятельности Люберецкого РО УФСМР РФ по Московской области нашему корреспонденту отвечает заместитель начальника Михаил ПАНКРАТОВ.

Деятельность районного отдела и ваших коллег в Подмоскovie и стране широко не афишируется в средствах массовой информации. Но можно предположить, что забот у вас хватает...

Да, скучать не приходится. Наши "работодатели" - и спад промышленного производства, и уменьшение производства продукции сельского хозяйства, и криминализация многих сфер экономики региона. Однако и в такой непростой обстановке налоговые полицейские трудятся на совесть.

Каковы приоритетные направления вашей деятельности?

Особое внимание уделяется контролю за выполнением предприятиями всех форм собственности налоговых и валютного законодательства, совершенствованию механизма организационно-управленческой деятельности, укреплению взаимодействия с другими правоохранительными и контролирующими органами в борьбе с организованной преступностью.

А если конкретно, - сколько возбуждено уголовных дел?

Отвечу так: в работе их несколько. Готовимся скоро передать их в суд.

К какой сфере деятельности предпринимателей относятся эти правонарушения?

Торговля бензином, банковской сфера, сбыт вино-водочных изделий.

Помимо возбуждения уголовных дел, вы вправе накладывать аресты на имущество, взыскивать недоимки. Какова здесь отдача?

За минувший год нами взысканы недоимки с 18 предприятий города. После этого шага в местную казну поступило 22 миллиарда рублей. В настоящий момент мы тесно сотрудничаем с нынешней администрацией района. В ближайшее время впервые в районе начнем торги арестованным имуществом целого ряда люберецких предприятий, что пополнит муниципальный бюджет.

Николай ГРАФСКИЙ

Образование

## Сильный дух у слабых зрением воспитывают малаховские учителя

Жизнь прожить - не поле перейти. Трудно бывает здоровым. А каково больным? Особенно детям, к тому же инвалидам по зрению?

В Московской области есть 2 интерната для слабослышащих. Один из них - в Малаховке. Здесь учатся, отдыхают и поправляют здоровье более 150 детей. С 1987 года интернат возглавляет Виктор Александрович Порхун. Вместе с преподавателями он делает все возможное, чтобы жизнь детей была яркой, насыщенной и интересной. Выпускники получают полноценное образование и профессию. В учреждении постоянно работают окулист, педиатр и две медсестры.

В кабинете лечебной физкультуры восстанавливают психоэмоциональное и физическое здо-

ровье. Желающие могут обучиться игре на фортепиано, баяне и аккордеоне, а получив диплом, поступить в музыкальное училище. Интернат помогает стать массажистом, парикмахером, косметологом, лаборантом, программистом, бухгалтером, юристом.

Для ребят постоянно проводятся праздники, игры, соревнования. Провели проводы зимы: жгли чучело, пеки блины, пели и танцевали. Старшеклассники дали концерт. Лучшие номера его рекомендованы комиссией для российского фестиваля детей-инвалидов.

Иван ВЛАСЕНКОВ  
Фото автора



На снимке: занятие ведет опытный преподаватель интерната Инна Алексеевна Козловчунас; директор интерната Виктор Александрович Порхун.

В администрации района

(Продолжение. Начало в № 34)

## Слово в защиту культуры

На состоявшемся 18 марта заседании администрации района была принята региональная целевая программа развития и сохранения культуры и искусства на 1997-99 гг. С докладом выступила председатель комитета по культуре, директор Люберецкого ДК С.П. Чулкина. Основными приоритетами программы являются: создание культурно-досуговых центров для молодежи и стимулирование народного творчества, поддержка молодых дарований и развитие системы художественного и музыкального образования, модернизация библиотечного, музейного дела и сохранность фондов, социальная защита работников культуры.

Известно, что эта сфера сейчас переживает не лучшие времена, но судя по выступлениям с мест, по интересным планам, не все еще заблуждено, есть еще порох в пороховницах.

Предполагается в самое ближайшее время, уже в апреле, провести областной смотр-конкурс русского народного танца, на который приедут посланцы многих подмосковных городов и районов. Будут проводиться

традиционные праздники "День города Люберец", "Праздник Весны", День Победы, "Антикриминал-шоу", "День знаний" и другие, смотри народного творчества, разнообразные выставки. Планируется учредить 5 ежегодных грантов главы района для поддержки начинающих музыкантов и художников, 25 стипендий одаренным детям-победителям конкурсов.

Давно назрел вопрос технического переоснащения Дворца культуры, библиотечной системы.

Среди наиболее важных объектов - строительство картинной галереи. В указанный срок предусмотрено закладка нулевого цикла.

Будут осуществлены меры по социальной защите работников культуры, чей труд - среди самых малооплачиваемых.

Правда, глава района И.Ю. Аккуратов, который вел заседание, сказал, что надо искать способы зарабатывать деньги для выживания и развития учреждений культуры. Предстоит обновить кинотеатр "Октябрь", в котором должно пройти большое мероприятие - Всероссийский конкурс "Экзерсис" под

патронажем Вячеслава Зайцева.

В обсуждении вопроса участвовали: директор Малаховской мужской школы Л.И. Ковлер, ДК им. Ухтомского Н.А. Рывкин, детской художественной школы Н.С. Шалошников, библиотечной системы А.Л. Карпенко, киноцентра "Союз" Л.А. Марченко, краеведческого музея М.П. Измestьев, заместитель главы администрации п. Красково В.И. Шмыкова, руководитель ансамбля "Карусель" Т.И. Тропина и другие.

Было подчеркнуто, что, несмотря на переживаемые трудности, воспитанники школ района добиваются немалых успехов. Так, аплодисментами было встречено сообщение о том, что 7 учащихся Томшинской музыкальной школы (директор А.А. Арутюнян) стали победителями Всероссийских конкурсов юных музыкантов, а юные дарования из Люберецкой художественной школы (директор Н.С. Шалошников) добились призовых мест в Российской выставке детского рисунка, и их работы вошли в красочный каталог.

Выступавшие говорили о стесненных условиях, в которых находятся многие учреждения культуры, о

необходимости выделения новых помещений.

На заседании был рассмотрен вопрос об улучшении автобусного обслуживания жителей района. Доклад сделал начальник автоколонны № 1787 Н.Н. Мушников. Он рассказал, как работает коллектив в условиях, когда большая часть подвижного состава нуждается в ремонте. И еще. Транспортники столкнулись с жесткой конкуренцией со стороны "Автолайна", других коммерческих автобусов, которые перевозят только "платных" пассажиров, а пенсионеры ездят в автобусах автоколонны. Отсюда и уменьшение доходов. Прекратилось финансирование из области (кроме расходов на бензин). Выручает цех капремонта (не надо обращаться к смежникам). Вынужденная мера - пуск коммерческих автобусов. Их выручка только за первый месяц позволит отремонтировать "Икарусы".

Работа автотранспортников признана удовлетворительной, но отмеченные недостатки должны быть устранены.

Эмма БОРИСОВА

## Наши в акции протеста

27 марта труженики многих предприятий выйдут на улицы, чтобы выразить недовольство экономическим курсом правительства.

Предзабастовочные страсти не обошли стороной и наших земляков, в частности, рабочих завода сельскохозяйственного машиностроения имени Ухтомского. 19-20 марта председатель профсоюза завода Александра Васильевна

Петрова выступила с радиообращениями в поддержку акции протеста.

Координационный совет профсоюзов Люберецкого района выступил с призывами присоединиться к профсоюзному районному митингу. Как стало известно корреспонденту "ЛГ", часть митингующих с завода им. Ухтомского отправится 27 марта в Москву, на Васильевский спуск.

Объявления

До сдачи отчета по расчетам с Пенсионным фондом за 1 квартал 1997 года (до 1 апреля) вам необходимо представить в Управление Пенсионного фонда ксерокопии свидетельства о регистрации в органах статистики.

**Управление Пенсионного фонда по Люберецкому району**

Люберецкий комитет по экологии приглашает на работу специалиста в области промышленной экологии с опытом работы в лабораториях и бюро по охране окружающей среды, со знанием компьютера, в возрасте до 40 лет.

Тел. для справок 559-21-47

Анонс

Следующий номер "Люберецкой газеты" по техническим причинам выйдет 28 марта.





